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Zawoja, 10.06.2020 r. 

 
Pytania i odpowiedzi 

                                                                               Do wykonawców  

biorących udział w postępowaniu 

 

Dotyczy: Zapytanie ofertowe z dnia 29.05.2020 r. na realizację zamówienia: ”Wykonanie i 

montaż drewnianych ławek dydaktycznych na ścieżkach dydaktycznych Babiogórskiego 

Parku Narodowego - II”.  

W dniu 10.06.2020 r. do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania dotyczące w/w 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, na które Zamawiający udzielił 

odpowiedzi: 

Pytanie 1: 

Czy stelaż ławki to beton czy metal? 

 

Odpowiedź 1: 

Ławka ma być w całości drewniana osadzona na betonowej stopie. 

 

Pytanie 2: 

Czy oparcie ma być z pełnej deski? 

 

Odpowiedź 2: 

Tak, oparcie ma być z pełnej deski. 

 

 

 

 

 

Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega przedłużeniu. 

Termin składania ofert: do końca dnia 10.06.2020 r. 

Zapisy zapytania ofertowego pozostają bez zmian. 

 

 
 


